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NOVICE 
 Začenjamo z novico, ki ni več novica: Od 
septembra 2003 so SAVUDDRIJSKE NOVICE 
dosegljive tudi na internetu in sicer na naslovu: 

http://users.volja.net/suhmar/ 
 
Redakcija Savuddrijskih novic se je  čez 

zimo preselila v Ljubljano, vendar naši novinarji 
ne počivajo niti v zimskem času. 28.12.2003 
smo izvedli pregled autocampa Pinete in 
ugotovili, da naše prikolice kar dobro 
prezimujejo. Vse so lepo zapakirane, jesenski in 
zimski vetrovi so jim zaenkrat prizanesli (razen 
nekaj potrganih ograj in zvite konstrukcije od 
Jojine kopalnice nismo odkrili nikakršne škode).  
Našli smo nekaj manjših polomljenih vej, ki pa 
so prikolicam prizanesle. Upamo lahko, da bodo 
polomljene veje predvsem služile kot opomin 
Modri upravi Pinete, da bo letošnjo pomlad 
izvedla že lani napovedano redčenje ostarelih 
vej, ki jih zadnjih nekaj let redčijo le Jugo, 
Tramontana in Burja. 
 

Ob pogledu na 'spečo' Ljubljansko ulico 
in zgledno zavite prikolice se nam je porodila 
ideja, da strokovno ocenimo vaše oktobersko 
delo in izberemo najlepše spakirano prikolico. 
Na hitro sklicana strokovna žirija se je po 
napornem ocenjevanju odločila, da je najlepše 
spokana prikolica od 'ta velke' Ane, saj je plahta 
na njeni prikolici najbolj vzorno napeta. Izredno 
lepo je spokana tudi Marjanova prikolica, tako, 
da bi človek nanjo najraje prilepil znamko in jo 
kam poslal, vendar se je strokovna žirija 
redakcije Savuddrijskih novic odločila podeliti 
laskavi naslov najpokarice Ani. Med obema 
prikolicama so na koncu odločali detajli, Ana je 
vse vrvice pripela v enakih razdaljah, vse so pod 
kotom 90o oziroma 45o , skratka že na daleč je 
videti, da je to prikolico pakirala strokovno 
usposobljena ekipa. Še fotografija 
zmagovalnega eksponata, ki je v čast celotni 
Ljubljanski ulici: 

 

DRUŽABNO ŽIVLJENJEE 
 Glede na dejstvo, da je na morju bolj ali 
manj dolgočasno vreme, kot lahko vidite tudi na 
naši sliki se je družabno življenje preselilo iz 
Ljubljanske v Ljubljano.  

 
Savudrijci smo se že dvakrat dobili na elitnem 
plesu v Ljubljani in seveda po stari navadi 
savudrijskih žurk nobenkrat ni šlo brez 
problemov: Na prvem žuru so nas okrog štirih 
zjutraj presenetili ljubljanski pajdaši šerifa Đulija 
in nekaj težili, češ, da smo preglasni. Samo 
prisebnemu lastniku lokala, v katerem sta Joja in 
Graciela organizirali žur se lahko zahvalimo, da je 
plavce na hitro zabrisal ven, tako, da smo lahko 
nadaljevali žur do jutra. Na drugem žuru, ki ga je 
organizirala naša cenjena redakcija, smo pili peli 
in plesali, dokler nam ni veselja pokvarila novica, 
da so Bredi in Slavku neznanci razbili šipo in 
skoraj polomili vrata na avtu. Tokrat plavcev 
seveda ni bilo v bližini, zato smo jih morali 
poklicati sami. Ker so vsi udeleženci pohvalili 
idejo, da se vsake dva meseca srečamo tudi v 
'mrtvi' sezoni bo konec januarja 2004 že tretji 
savudrijski žur, ki ga tokrat organizirata Andrej in 
Olga. Več informacij bomo objavili na naši spletni 
strani takoj, ko bodo na voljo. 
NOVICE IZ PINETE 
 Kakor nas je obvestila Modra uprava Pinete 
je letos cena za parcelo na Ljubljanski ulici 1540 
€, če jih plačate do 15. 3. 2004 pa vam odštejejo 
še 5%. Vse lepo in prav, v nos pa nas je zbodel 
cenik, ki so nam ga poslali, saj je sestavljen v 
petih evropskih jezikih, Slovenščine pa seveda ne 
pozna. Morda bo naslednje leto kaj bolje, ko bo 
Slovenija tudi uradno v Evropi, čeprav bi si glede 
na število gostov, ki jih je iz Slovenije daleč 
največ, lahko pri MUP-u omislili cenik tudi v 
slovenskem jeziku. 
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